



Практичне завдання “З котиком пограй — емоцію впізнай!”

За історією [“Пончик у чарівному місті”](#) команди 3 класу Рівненського приватного ліцею “Юкі”

Здатність розпізнавати та називати емоції, власні й інших людей, — важлива навичка для щасливого життя. Це завдання допоможе дітям її розвинути, збагатить їхній словник та покращить комунікацію.

Аудиторія: 2-4 класи.

Тривалість: 10-15 хвилин.

Завдання для уроків: українська мова та читання, інтегрованого курсу “Я досліджую світ”.

Розвиваємо: м’які навички — емоційний інтелект, розуміння емоцій, концентрацію та увагу.

Обладнання: аркуш із завданням, ручки.

Опис завдання

Ви прочитали історію про котика Пончика й про те, як він почувається в чарівному місті. Чи зможете ви впізнати всі емоції котика? Розгляньте його міміку й пози. Спробуйте визначити, що відчуває цей пухнастик, та підпишіть під кожним малюнком відповідний прикметник (слово — назву ознаки). Скористайтеся словами з довідки.

Довідка: зацікавлений, гидливий, стурбований, привітний, нажаханий, суважний, розслаблений, грайливий, довірливий, наляканий, дружелюбний, тривожний, задоволений, захоплений, роздратований, утішений, хижий, загрозливий, переляканий.

ЯКИЙ Я КОТИК?



ЗАЦІКАВЛЕНИЙ



Джерело: felineengineering.com. Автор: Lili Chin

Емоції бувають різні, та всі вони важливі!



Поділилась: [Аліна Мірошніченко](#)

Проект був створений ГО "ПРОСТІР ЗНАНЬ" в 2023 році за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги Організації Об'єднаних Націй (WPHF), гнучкого і оперативного інструменту фінансування, що підтримує якісні заходи для підвищення спроможності місцевих жінок у запобіганні конфліктам, реагуванні на кризи та надзвичайні ситуації та використання ключових можливостей миробудівництва. Усі виключні майнові й немайнові права на текстові матеріали, фото, зображення, малюнки та інші об'єкти авторського права, що розміщені на цьому сайті, належать ГО "ПРОСТІР ЗНАНЬ", крім об'єктів, які містять пряму вказівку на авторство іншої особи. Використання текстових матеріалів з сайту дозволено лише з посиланням на сайт stoiya.info. Використання фото та зображень без погодження з редакцією суворо заборонено.

© 2024 Сторія. Усі права застережено